
FOLHA 1 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, das 10:00 às 12:50 horas,
via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:

1. Plano de tratamento dos riscos de segurança da informação identificados

pela SINC.

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

RAPHAEL EUSTAQUIO ALVES VIL… Secretário de Sistemas (SESIS), em exercício

Carlos Antonio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS)

CONVIDADOS PRESENTES:

GUSTAVO NUNES FERREIRA DTIC

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC\SGSTIC

RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC\SLCTIC

BRUNO FERNANDES SANTOS DTIC\SLCTIC

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC\SGEPTIC
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DEZEMBRO DE 2020.

FLAVIA LOPES CANÇADO DTIC\SGEPTIC

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO SEIT

LUIZ FELIPE CAMPOS FERNANDES SINC

1. Plano de tratamento dos riscos de segurança da informação identificados
pela SINC.

Deliberação:

apresentou a minuta do plano deJOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS
tratamento de riscos de segurança da informação e os membros debateram cada item.
Por questões de segurança, o comitê deliberou por não publicar o plano como anexo
da presente ata de reunião. Foi salva a versão nomeada da planilha com o texto
”Versão 1 - aprovada no STIC - 05/10/22”.

O STIC deliberou por incluir o plano de tratamento de riscos como um dos
documentos de fundamentação dos processos administrativos de contratação de
ferramentas de segurança da informação.

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Fernando Moreira de Sousa, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê
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